

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на доцента кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии им. М.И. Перельмана, Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), старшего научного сотрудника детско-подросткового отдела ФГБУ «НМИЦ ФПИ» Минздрава России
Казакова Алексея Владимировича

Казаков Алексей Владимирович, 1982 года рождения окончил в 2005 году педиатрический факультет Омской Государственной медицинской академии. Там же с 2005 по 2007 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности Фтизиатрия.

По окончании ординатуры работал врачом-фтизиатром, а также с сентября 2007 года по август 2010 года обучался в аспирантуре по специальности Фтизиатрия на кафедре фтизиатрии и торакальной хирургии ГОУ ВПО ОмГМА и в 2011 году защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Лимфотропная противотуберкулезная терапия в сочетании с ронколейкином в комплексном лечении больных распространенными формами туберкулеза легких».

С сентября 2010 года по август 2012 года работал ассистентом кафедры фтизиатрии и фтизиохирургии ГБОУ ВПО Омская государственная медицинская академия. С сентября 2012 года по август 2015 года проходил обучение в очной докторантуре ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России. С сентября 2012 года по август 2013 года работал врачом-фтизиатром отделения терапии туберкулеза легких №4 УКБ Фтизиопульмонологии ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава России, затем с августа 2013 года по декабрь 2018 года - заведующим туберкулезным детско-подростковым отделением, заведующим приемным отделением, врачом-фтизиатром УКБ Фтизиопульмонологии ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава России.

С 1 января 2018 года и по настоящее время старшим научным сотрудником, врачом-фтизиатром детско-подросткового отдела и детского туберкулезного отделения ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний» Минздрава РФ. С сентября 2014 года работает ассистентом, а затем (с 2018 года и по настоящее время) доцентом кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии им. М.И. Перельмана лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им.И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

По материалам диссертации опубликовано 18 научных работ, в том числе 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных, 12 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, из них 6 статей в

журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования (Scopus).

Самостоятельно осуществляет консультативную и лечебную работу с детско-подростковым отделением, принимает активное участие в научной работе (конференциях, конгрессах, в том числе и международных). За время работы проявил себя как трудоспособный работник, занимающийся научной деятельностью.

Научный консультант:

Главный врач Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной клинический противотуберкулезный диспансер», д.м.н. (14.01.16), профессор



Смердин С.В.

Согласен Смердина С.В. заверяет

*Заместитель главного врача
по кадрам*



М.С. Роткина

01.03.21